

ИДЕИ



ИНТЕЛЛЕКТ+ФОРМА

С 22 апреля по 24 апреля на агробстанции РГПУ им. А.И. Герцена в пос. Вырица прошли студенческие инклюзивные интеллектуально-спортивные игры.

Игры проводились в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений на основе проекта «Инклюзивные Интеллектуально-Олимпийско-Дельфийские игры», разработанного группой студентов факультета социальных наук (инициаторы: Владимир Казанкин и Александр Тыхачев).
В играх приняли участие студенты-инвалиды и сопровождающие их студенты-тьюторы, обучающиеся на 11 факультетах и в институтах РГПУ им. А.И. Герцена (39 человек): Институт детства; Институт иностранных языков; Институт компьютерных наук и технологического образования; Институт педагогики и психологии; Институт физической культуры и спорта; факультет биологии; факультет географии; факультет изобразительного искусства; факультет коррекционной педагогики; факультет социальных наук; факультет химии.



ВОСХИЩАЕМСЯ!

Сборная команда РГПУ им. А.И. Герцена заняла II место в общекомандном зачете на Открытом чемпионате вузов Санкт-Петербурга по художественной гимнастике.

25-26 апреля состоялся Открытый чемпионат вузов Санкт-Петербурга по художественной гимнастике. Сборная команда Герценовского университета заняла II место в общекомандном зачете. Тренеры команды: заслуженный тренер России, доцент кафедры физического воспитания и спортивно-массовой работы Ирина Быстрова и ассистент кафедры Маргарита Удалова.

Информация Института физической культуры и спорта

СПОРТ КАК ПРАЗДНИК



Сборная команда РГПУ им. А.И. Герцена по черлидингу является украшением спортивных объединений университета. Команда была создана в феврале 2014 года и с того времени неоднократно принимала участие в мероприятиях Герценовского университета, городских соревнованиях и чемпионатах.

В состав команды входят студенты Института физической культуры и спорта, Института детства, факультета безопасности жизнедеятельности, факультета географии, факультета математики и Института иностранных языков.

30 апреля состоялся Чемпионат вузов Санкт-Петербурга по черлидингу. Команда Герценовского университета в упорной борьбе, в которой участвовало 18 команд, завоевала серебряную медаль. Победителем чемпионата стала сборная Санкт-Петербургского политехниче-

ского университета Петра Великого, а третье место заняла команда Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России.

Занятия черлидингом позволяют оставаться в отличной физической форме и отвлекаться от учебных забот и других проблем. Кроме того, это



возможность принимать участие в различных городских и вузовских мероприятиях и общаться с единомышленниками.

Как в любом командном спорте, в черлидинге важна поддержка и плечо партнера. Девушки из сборной команды дружат, проводят вместе свободное от тренировок время.

Ключевое лицо в командной работе – тренер. Он дает спортсменам правильные наставления и на-

страивает на победу. «Если есть желание (а у наших спортсменок оно, безусловно, есть), то все получится – отметила тренер сборной, выпускница РГПУ им. А.И. Герцена, тренер федерации черлидинга Ксения Васильева. – когда у команды готова программа, дальше только вперед и ни шагу назад. Вышли и зажгли весь зал».

Анастасия ТЮТЮКОВА,
корреспондент «ПВ»

НОВЫЙ ВИТОК «ГЕРЦЕНОВСКОГО КОЛЬЦА»

25 мая в РГПУ им. А.И. Герцена прошел ежегодный спортивный праздник «Герценовское кольцо».



На церемонии открытия праздника почетный профессор РГПУ им. А.И. Герцена, заведующий кафедрой физического воспитания и спортивно-массовой работы Виталий Кунарев рапортовал и.о. ректора Герценовского университета Василию Рабашу о спортивных успехах университета и достижениях участников комплексной Спартакиады.

«Перед вами студенты, спортсмены, которые закончили спортивный учебный год. Сегодня они готовы показать свои лучшие физические качества в эстафетном беге, в показательных выступлениях», – сказал Виталий Кунарев.

«Я в высшей степени удовлетворен спортивными успехами наших студентов. Принцип «в здоровом теле – здоровый дух» всегда поддерживался в стенах Герценовского университета. Мы считаем, что студенты должны показывать не только высокие достижения в учебе, но и активно участвовать в спортивной жизни вуза. На сегодняшнем спор-

тивном празднике мы увидим лучших из достойнейших, а самое главное – наградим наших замечательных студентов за их достижения», – обратился к спортсменам и сотрудникам университета Василий Рабаш.

После торжественного открытия и марша парадов студентов-спортсменов факультетов и институтов РГПУ им. А.И. Герцена состоялось награждение победителей XXI Герценовской Спартакиады по шестнадцати видам спорта, а затем был дан старт забегам женских, мужских и смешанных эстафетных команд среди студентов. Победителями забегов среди женских команд стали студентки Института философии человека, среди мужских команд – студенты юридического факультета, среди смешанных команд –

студенты Института педагогики и психологии.

На празднике с показательными выступлениями и творческими подарками выступили сборная РГПУ им. А.И. Герцена по художественной гимнастике, сборная РГПУ им. А.И. Герцена по черлидингу, студенты Института музыки, театра и хореографии и Института народов Севера.

В заключение спортивного праздника «Герценовское кольцо» состоялся матч по мини-футболу между командой администрации Герценовского университета и командой Совета обучающихся. Матч закончился со счетом 4:4 – ничья.

Инна МЕТЕЛЬКОВА,
корреспондент «ПВ»

НАША ИНИЦИАТИВА



31 мая в РГПУ им. А.И. Герцена состоялась сессия студенческих инициатив «Спорт. Инклюзия. Наука»

Сессия студенческих инициатив «Спорт. Инклюзия. Наука» была подготовлена и проведена в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений «Инициатива – Действие – Успех».

Открыла сессию заведующая кафедрой оздоровительной физической культуры и адаптивного спорта Светлана Филиппова.

Участников и гостей Герценовского университета поприветствовал и.о. проректора РГПУ им. А.И. Герцена по воспитательной работе Михаил Пучков. «Название конференции «Физическая культура в вузе – физическая культура для всех» – очень правильное, – отметил Михаил Пучков. – Физическая культура объединяет, помогает преодолевать себя и покорять новые вершины».

«Организации сессии способствовала продуктивная работа студенческих спортивных клубов, – подчеркнула начальник управле-

ния развитием воспитательной деятельности Раиса Богданова. – РГПУ им. А.И. Герцена – один из ведущих вузов, развивающих направление инклюзии в спорте. Надеюсь, что это мероприятие будет способствовать развитию физической культуры и в других вузах».

Работу сессии открыла студентка 1 курса Института физической культуры и спорта РГПУ им. А.И. Герцена Алла Арефьева, которая выступила с докладом «Россия на Олимпийских и Паралимпийских играх».

В продолжение Сессии состоялись мастер-классы известных спортсменов – студентов Герценовского университета Ксении Дорониной, Сергея Бадаева, Вадима Ракитина, Анастасии Хониной и других. Также работали секции «Физическая культура» и «Адаптивная физическая культура».

Анастасия ТЮТЮКОВА,
корреспондент «ПВ»